

TURISTIČKA ORGANIZACIJA GRADA NOVOG SADA

Bulevar Mihajla Pupina 9 Tel: 421 811
Jevrejska 10 Tel: 66 17 343, 66 17 344
tons@novisad.travel www.novisad.travel

NS KULTINFO maj 2021.

NEPOTPUN PROGRAM-

Ne odgovaramo za promene podataka i programa

SVET OBELEŽAVA OVE DATUME U MAJU:

01. 05. Međunarodni dan rada
05. 05. Svetski dan babica
06.05. Dan ekologa Srbije
08.05. Međunarodni dan crvenog krsta
09.05. Dan Evrope
12.05. Međunarodni dan medicinskih sestara
18.05. Svetski dan muzeja
24.05. Evropski dan parkova
25.05. Međunarodni dan sporta
28.05. Dan leptira
31.05. Svetski dan borbe protiv pušenja

KALENDAR MANIFESTACIJA:

06.05. – 09.05.

DRIVE- IN FOR LIFE

U prethodnih godinu dana svet je stao. Ono što, na žalost, nije stalo jesu potrebe najosetljivijih grupa – onkoloških pacijenata, kojima su i dalje potrebna značajna sredstva za lečenje, dok su humanitarni događaji koji su se proteklih godina dešavali, zbog epidemioloških razloga, otkazani ili odloženi. Upravo zbog u Novom Sadu se organizuje humanitarni filmski festival „Drive-in for Life“, na kojem se, putem projekcija filmova na dve lokacije, u drive-in bioskopu na Novosadskom sajmu, kao i u Areni Cineplex, prikupljaju sredstva za Nacionalno udruženje roditelja dece obolele od raka „NURDOR“. Tokom četiri dana, na dve lokacije, biće prikazani filmovi sa temom koja nam je svima više nego potrebna ovih dana – „Feel Good“. Prilikom realizacije događaja strogo će se voditi računa o propisanim merama prevencije i zaštite od koronavirusa.

Mesto održavanja: Arena Cineplex, Novosadski sajam

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.facebook.com/bioskopArenaCineplex

www.facebook.com/RCNSAlmaMons

06.05. – 09.05.

FINALNI TURNIR KLUPSKOG KUPA EVROPE U STONOM TENISU ZA ŽENE

Novi Sad je po prvi put domaćin nekog finalnog evropskog turnira za klubove u stonom tenisu. Dvanaest najboljih ženskih ekipa Evrope bore se za titulu šampiona starog kontinenta. Srbiju predstavlja šestostruki šampion domaće Superlige – STK Novi Sad. Ovim događajem se obeležava 40 godina postojanja SPENS-

a, koji je izgrađen upravo za potrebe organizacije Svetskog prvenstva u stonom tenisu 1981. godine te samim tim poseduje dobre kapacitete za održavanje ovakvih takmičenja. Utakmice koje igraju stonoteniserke Novog Sada, kao i finalna utakmica uživo će biti emitovane na RTV-u. Sve utakmice se odigravaju bez prisustva publike zbog epidemioloških mera koje su trenutno na snazi.

Mesto održavanja: SPENS

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.stknovisad.org.rs

07.05. – 08.05. i 14.05. – 15.05.

CVETNA PIJACA

Novosadska cvetna pijaca je dvodnevna (petak-subota) prodajna izložba cveća, sadnica i opreme za hortikulturu koju organizuje Pokret gorana Novog Sada na platou ispred SPENS-a. Na jednom mestu okuplja se veliki broj proizvođača sa područja cele Srbije sa ciljem da građanima Novog Sada ponude što bogatiji izbor kvalitetnih sezonskih biljaka. Izložbene celine su: izložba cveća, sadnica, semenske robe i opreme za uređenje bašte; izložba meda i zdravstveno-bezbedne hrane; izložba starih i umetničkih zanata. U slučaju lošeg vremena, cvetna pijaca se odlaže ili pomera za naredni vikend.

Mesto održavanja: plato ispred SPENS-a

www.pokretgorana.org.rs

07.05. – 11.05.

FESTIVAL NAŠI DANI

U okviru nedavno potpisanog sporazuma tri teatra, Srpskog narodnog pozorišta, Beogradskog dramskog pozorišta i Novosadskog pozorišta, novosadska publika ima priliku da pogleda pet predstava BDP-a, u najstarijem srpskom teatru. Na programu festivala su ostvarenja iz najnovije produkcije BDP-a, kao što su „Fine mrtve d(j)evojke“, „Čitač“, „Ružni, prljavi, zli“, „Divlje meso“ i „Tiho teče Misisipi“. Mini festival „Naši dani“ nastaviće se naredne pozorišne sezone, kada će predstave BDP-a biti izvedene u Novosadskom pozorištu u septembru, dok će Novosadsko pozorište uzvratiti posetu BDP-u, u oktobru. Beogradska publika će u novembru imati priliku da pogleda pet predstava SNP-a, a to su: „Bura“ Kokana Mladenovića, „Ko je ubio Dženis Džoplin?“, rediteljke Sonje Petrović, „Travička hronika“ Nikite Milivojevića, „Tarif“ i „Krvave svadbe“ u režiji Igora Vuka Torbice.

Mesto održavanja: Srpsko narodno pozorište

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.snp.org.rs

12.05. – 18.05.

MUZEJI ZA 10

Povodom održavanja manifestacije „Muzeji za 10“, muzejske institucije u Srbiji i Novom Sadu zajedničkim nastupom, obeležavaju više značajnih datuma – Međunarodni dan muzeja, Nacionalnu nedelju muzeja i Evropsku noć muzeja. Ulaz je slobodan.

Mesto održavanja: Muzej Vojvodine, Spomen-zbirka Pavla Beljanskog, Galerija Matice srpske, Muzej savremene umetnosti Vojvodine, Muzej grada Novog Sada, Galerija likovne umetnosti poklon zbirka Rajka Mamuzića, Galerija ogranka SANU u Novom Sadu, Arhiv Vojvodine, Zavod za zaštitu prirode Vojvodine, Luka Novi Sad, Udruženje likovnih stvaralaca Novog Sada, Poslastičarnica “Vremeplov” i Jevrejska opština Novi Sad

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.muzejisrbije.rs

15.05. – 16.05.

ČARDE I BANDE

Festival „Čarde i bande“ je događaj na otvorenom koji promovise tamburašku muziku i riblju čorbu. Na obali Dunava okupljaju se najbolje čarde iz zemlje i okruženja i za posetioce pripremaju ukusna jela od ribe. Ceo događaj upotpunjen je muzikom tamburaških bandi, a njegov početak označava povorka tamburaša sa Trga slobode do Sunčanog keja.

Mesto održavanja: Sunčani kej – preko puta Doma Vojske

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<http://communications.rs/cardeibande2020>

20.05. – 24.05.

CUBANERO SALSA FESTIVAL

„Cubanero Salsa Festival“ jedan je od najvećih i najprepoznatljivijih salsa festivala u ovom delu Evrope, koji okuplja veliki broj plesača i zaljubljenika u kubansku muziku. Cilj festivala je promocija salse i drugih kubanskih plesova, muzike i kulture latinoameričkih zemalja, kao i podsticanje druženja i prijateljstva među ljudima. Program festivala obuhvata raznovrsne plesne i muzičke sadržaje, radionice, koncerte i nastupe na više lokacija u gradu, uključujući i glavne gradske trgove. Besplatne otvorene plesne radionice organizuju se na trgu, gde posetioci imaju priliku da se upoznaju sa osnovama salse, pri tom učeći od najboljih predavača. Kao prateći program organizuju se izložbe slika i fotografija sa prethodnih festivala, dok jedna izložba i deo programa imaju za cilj promovisanje bezvremenske kulture ovog karipskog ostrva. Tokom trajanja festivala, čitava jedna ulica u centru grada bude pretvorena u malu Havanu gde se četiri dana druži, svira, peva i pleše, baš onako kako se to radi na ulicama glavnog grada Kube.

Mesto održavanja: više lokacija u gradu uključujući centralne gradske trgove

Program možete pronaći na sajtu organizatora: www.cubanero.net

21.05. – 22.05.

FESTIVAL LUTKARSTVA OSNOVNIH SKOLA

Od 2005. godine Festival lutkarstva osnovnih škola (FLUOŠ) održava se u Novom Sadu kao republička i međunarodna smotra najboljih osnovnoškolskih lutkarskih grupa i autorskih pozorišnih lutaka i lutkarskih tekstova nastavnika. Uz lutkarske predstave, organizuju se izložbe i predavanja. Cilj manifestacije je razmena

iskustava i širenje lutkarske kulture, predstavljanje najuspešnijih nastavnika i učenika lutkara uz veliku medijsku pažnju u cilju podsticanja daljeg razvoja školskog lutkarstva. Zbog svog značaja FLUOŠ se nalazi i u Kalendaru smotri i takmičenja Ministarstva prosvete Republike Srbije.

Mesto održavanja: Pozorište mladih

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.uvu.rs

21.05. – 22.05.

TAKMIČENJE KUĆNIH PIVARA

Manifestacija populariše razvoj kućnog pivarstva putem takmičenja u pravljenju najboljeg domaćeg piva. Nadmeću se pivari koji su prethodnih meseci prošli određenu obuku za ovu vrstu posla i koji u kućnim uslovima prave pivo sa domaćim sastojcima. Takmičenje je podeljeno u pet kategorija (APA, Porter/Stout, IPA, Pšenično, Lager), a pobjednike bira internacionalni žiri. Pored takmičarskog dela, posetioce očekuje i muzički program, kao i izlagački štandovi gde mogu probati domaća piva i hranu ili kupiti neki od ručno rađenih proizvoda.

Mesto održavanja: Sokolsko društvo "Vojvodina"

Program možete pronaći na sajtu organizatora

www.facebook.com/Klubpivarans

22.05. subota

DECA I RODITELJI PEŠAČE ZAJEDNO

Projekat „Deca i roditelji pešače zajedno“ pokrenut je 2017. godine s ciljem da se pešačenje kao zdrav način života, boravak u prirodi i fizička aktivnost predstave građanima. Održava se četiri puta godišnje i okuplja oko sto šetača. Pešačke ture su prilagođene i najsporijim šetačima, a obogaćene su interesantnim predavanjima o prirodi, geologiji, flori i fauni Fruške gore.

Mesto održavanja: Fruška gora

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<https://psdpostar.org.rs>

27.05. – 31.05.

SERBIA FASHION WEEK

„Serbia Fashion Week“ je peta najveća nedelja mode u Evropi i najveća nedelja mode u Jugoistočnoj Evropi prema broju posetilaca, kvalitetu produkcije i kvalitetu i obimu programa. Svako izdanje festivala poseti blizu 30.000 posetilaca kojima se predstavi oko 70 modnih dizajnera. „Serbia Fashion Week“ održava se dva puta godišnje, u aprilu/maju i novembru, u trajanju od 7 dana, uz učešće poznatih svetskih i domaćih modnih dizajnera i primenjenih umetnika. Sastavljen je iz nekoliko segmenata: internacionalna moda, domaća moda, edukativne konferencije, seminari, radionice i panel diskusije. Sastavni deo festivala su i izložbene postavke poznatih inostranih i domaćih umetnika iz oblasti primenjene umetnosti, arhitekture, enterijera, eksterijera, novih oblika multimedijalne umetnosti, muzički koncerti i retrospektiva dešavanja, uz dodelu nagrada inostranim i domaćim učesnicima

„Fashion Talent Design Competition“ i „European Fashion Talent Design Competition“ su nacionalna i internacionalna platforma za prepoznavanje i podršku mladih talenata u oblasti modnog dizajna. Cilj ovih platformi je da se mladim, neafirmisanim, dizajnerima pruži mogućnost ostvarivanja i razvitka međunarodne karijere u modnoj industriji. Pored predstavljanja na samoj Nacionalnoj nedelji mode, najautentičnijem talentu omogućava se i predstavljanje na najvećem svetskom modnom festivalu, koji se odvija svake godine u Holandiji.

„Design Week“ je još jedna platforma Nacionalne Komore za Modu Srbije, čiji cilj jeste da obezbedi jaku globalnu vidljivost za umetnike kroz lokalne i međunarodne medije, aktivirajući razmenu ideja, prezentacije savremenih trendova dizajna i znanja vrhunskih predavača i njihovih edukativnih radionica koje predstavljaju suštinski deo Nedelje dizajna. Ovaj projekat takođe treba da predstavlja tačku u kojoj će srpska publika imati jedinstvenu priliku da se upozna sa radovima poznatih domaćih i internacionalnih umetnika u oblasti primenjene umetnosti, kostimografije, modnog dizajna, grafičkog dizajna, fotografije, multimedije, arhitekture

Mesto održavanja: Kongresni centar Master Novosadskog sajma

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.serbiafashionweek.com

KULTURNA STANICA EDŠEG

Antona Čehova 4

RADIONICE SA LUTKOM KROZ NASLEĐE

Radionice „Sa lutkom kroz nasleđe“ biće realizovane svakog ponedeljka od 18 časova u Kulturnoj stanici Edšeg.

Tokom trajanja radionica polaznici će se upoznati sa istorijom lutkarstva, načinom i materijalima korišćenim za izradu lutaka kroz istoriju, izradom, tehnikama i trendovima lutkarstva i načinom izrade lutaka danas.

Radionice su namenjene svim zainteresovanim sugrađanima: od dece predškolskog uzrasta, nižih razreda osnovnih škola, njihovim roditeljima, vaspitačima, studentima vaspitačkih i pedagoških smerova, kao i svima ostalima koji žele da saznaju i nauče nešto više o kreativnom svetu lutkarstva i izradi lutaka.

Radionice „Sa lutkom kroz nasleđe“ su besplatne i sav materijal je obezbeđen.

Prijave traju tokom cele godine i svi zainteresovani mogu se prijaviti na mejl radioniceudvorcu@gmail.com.

Organizatori mole sve posetioce da se, radi očivanja zdravlja i kvalitetnijeg uživanja u kulturnim sadržajima, pridržavaju mera prevencije propisanih usled trenutne epidemiološke situacije.

LIKOVNO EDUKATIVNE RADIONICE ZA DECU

Likovno-edukativne radionice omogućavaju deci da u Kulturnoj stanici Edšeg besplatno upoznaju likovne tehnike i pravila likovnog oblikovanja.

Realizuju se svake srede od 18 časova.

Kreativni projekat, u realizaciji Kulturnog centra Novog Sada, započeo je još u martu prošle godine manifestacijom „Antičevi dani“. Inicijativu za takav projekat pokrenula je Sunčica Marković

uz pomoć mentorki Danijele Vimić i Smilje Kubet. Neke od tema su bile: „Ilustuj svoju omiljenu Mikinu pesmu“, „Ovo sam ja“ i „Tavanica dvorca“.

U projekat su uključena deca iz hraniteljskih porodica, iz programa socijalne zaštite, kao i deca iz Dečijeg sela u Sremskoj Kamenici.

Organizatori mole sve posetioce da se, radi očivanja zdravlja i kvalitetnijeg uživanja u kulturnim sadržajima, pridržavaju mera prevencije propisanih usled trenutne epidemiološke situacije

RADIONICE TIPOGRAFIJE
Na njima će zainteresovani moći da nauče osnove kaligrafije, ilustracije i dizajna. Nastale su u okviru „Antičevih dana“, te će se kroz radionice pominjati bogat umetnički opus ovog autora.

Radionice se realizuju u organizaciji Kulturnog centra Novog Sada svake subote u podne.

Vode je stručne nastavnice

likovne kulture Gordana Rađenović i srpskog jezika i književnosti Jelena

Trbojević koje imaju višegodišnje iskustvo u radu sa decom i mladima.

Program je besplatan, sav materijal neophodan za rad je obezbeđen. Mogu da se prijave zainteresovana deca viših razreda osnovnoškolskog uzrasta i srednjoškolci.

Prijave se vrše preko mejl adrese radioniceudvorcu@gmail.com

Organizatori mole sve posetioce da se, radi očivanja zdravlja i kvalitetnijeg uživanja u kulturnim sadržajima, pridržavaju mera prevencije propisanih usled trenutne epidemiološke situacije.

STANICA SVILARA

Ugao Pavla Stamatovića i Đorđa Rajkovića

<https://www.facebook.com/Svilara-kulturna-stanica-387588638651517/>

15.04. – 10.05.

IZLOŽBA- NOTR DAM- urbani pejzaž Milivoja Ljubinkovića
Izložba posvećena stradanju čuvene pariske katedrale.

GRADSKA BIBLIOTEKA

Dunavska 1 www.gbns.rs

KULTURNI CENTAR

Katolička porta 5 tel: 528 972

info@kcns.org.rs www.kcns.org.rs

26.04. – 10.05. Likovni salon KCNS

IZLOŽBA NASLEĐE

Svetlana Slapšek- ručni rad

MALI LIKOVNI SALON KCNS

Bulevar Mihajla Pupina 9

tel: 525 120 mkskncs@eunet.rs, www.kcns.org.rs

Radno vreme: radnim danima od 10 do 20 časova i subotom od 10 do 13 časova.

Do 07.05.

IZLOŽBA NIKOLE MARKOVIĆA- LOGIKA TARABE 16/9
17.04. – 25.07.

IZLOŽBA ĐORĐA MARKOVIĆA- INTERMEZZO

Izložba Đorđa Marković pod nazivom Intermezzo sastoji se iz četiri segmenta i moći će da se posmatra isključivo kroz izlog galerije Malog likovnog salona, sa ulice, jednom mesečno u terminima : Basna 1/4 (17 – 18. april 2021), Untitled 2/2 (22 – 23. maj 2021), Rasprodaja 3/4 (5 – 6. jun 2021), Privatna kolekcija 4/4 (24 – 25. jul 2021).

UDRUŽENJE LIKOVNIH STVARALACA

KULTURNI CENTAR LAB

Dr Hempta 2 www.kc-lab.org

04.05. utorak 17.00

Konačno je došlo vreme da zajedno dočekamo ZALAZAK, a koje je mesto prikladnije za to od čarobne terase KC Lab-a?

Muziku će za vas puštati ASKA, odnosno VSKV, čiji setovi su eklektičan spoj tradicije i modernog zvuka. Na repertoaru su: Minimal, Deep Tech, Acid-House, Funk, Disco i još mnogo toga. Zbog epidemioloških mera broj karata je ograničen, a poštovanje zaštitnih mera obavezno.

09.05. nedelja

The + / Vladimir Ačić

U nedelju 9. maja sa početkom u 16 časova The + ugostiće Vladimira Ačića u okviru The + 1 koncepta koji za ideju ima da okupi ljude koji vole muziku, provod, smeh; ljude koji žele da uživaju daleko od svakodnevnih stvari. Ovaj koncept je fokusiran na House, Electro i Techno muziku, a gosti će imati priliku da "ispričaju" svoju priču. Kako je kvalitet zvuka nešto što je neophodno da bi doživljaj bio potpun i ovog puta pridružiće nam se ekipa iz DJ Rental-a sa svojom audio opremom.

11.05. utorak 17.00

Interaktivna izložba "Nasilje ima jedno lice"

I ove godine naravno!

SOS ženski centar otvara prostor u kojem priče nasilja žena, naših hrabrih klijentkinja, izlaze na pozornicu, a čija publika ste upravo Vi!

Poslušajte šta imaju da vam prenesu, oslušnite emocije koje prate njihove ispovesti.

Upoznajte se sa s ulogom institucija i nevladinih organizacija u njihovoj složenoj i teškoj borbi za život i pravdu.

Udružimo snage zajedno!

Nasilje se dešava, ne zatvarajmo oči pred njim!

Pojedinac može i treba da u svom društvu bude primer kako i na koji način doći do rešenja.

11. 05. 2021. u prostorijama Kulturnog Centra LAB u 17h, prikazaćemo Vam sve ono o čemu se čuti, a ne bi trebalo!

15.05. subota 17.00

Progressive Tales @ KC Lab, Novi Sad

EDUKATIVNO-KREATIVNI CENTAR ŠANGRILA

office@sangrila.rs www.facebook.com/sangrila.rs

Pasterova 10

Detaljne informacije i prijave putem: Telefon: 062 8 291 181

PONEDELJKOM

CRTANJE I SLIKANJE ZA DECU OD 5 DO 14 GODINA

*Rad po uzrasnim grupama. Prijave su na mesečnom nivou.

UTORKOM

VAJANJE ZA DECU OD 5 DO 14 GODINA

*Rad po uzrasnim grupama. Prijave su na mesečnom nivou.

SREDOM

RADIONICE ZA RAZVOJ KRITIČKOG I KREATIVNOG

MIŠLJENJA „SOPHIA” ZA DECU OD 4 DO 14 GODINA

*Rad po uzrasnim grupama. Prijave su na mesečnom nivou.

ČETVRTKOM

RADIONICE STRIPA ZA DECU OD 5 DO 14 GODINA

*Rad po uzrasnim grupama. Prijave su na mesečnom nivou.

SUBOTOM

RADIONICE ZA DECU OD 4 DO 12 GODINA

ASTRONOMSKO DRUŠTVO „ADNOS“,

Petrovaradinska tvrđava 9,

www.adnos.org astronomical.society.adnos@gmail.com

Svakog četvrtka (izuzev tokom školskog raspusta) u planetarijumu AD "Novi Sad", na Petrovaradinskoj tvrđavi održavaju se predavanja i planetarijumske projekcije. Programi počinju u 20 časova.

MUZIČKA OMLADINA NOVOG SADA

Katolička porta 2/II,

tel: 452 344;

mons@eunet.rs www.muzickaomladina.org

07.05. petak 20.00 Župna crkva Imena Marijina

SVETSKA PREMIJERA

ALEKSANDRA VREBALOV: ANTENE

Jedinstveni muzički događaj oko kojeg su se prvi put udružili različiti i vrsni ansambli i umetnici:

Hor Škole crkvenog pojanja „Sveti Jovan Damaskin“

Hor Akademije umetnosti u Novom Sadu

Novosadski kamerni hor

Gudački kvartet „TAJJ“

Ansambli studenata i profesora Akademije umetnosti u Novom Sadu i Srpskog narodnog pozorišta (četiri trube, dva seta zvana i dvoje orgulja)

Dirigent: Božidar Crnjanski

Kompozicija „Antene“, kompozitorke i profesorke na Akademiji umetnosti u Novom Sadu – Aleksandre Vrebalov, inspirisana je ikonom Bogorodice Umiljenja (Virgin Eleousa). Ikona datira iz perioda kasne Vizantije (1425–50) i nalazi se u vizantijskoj kolekciji muzeja u Klivlendu, po čijem pozivu je i nastalo ovo delo.

Na programu su i tri horske minijature:

M. Šuh: „Tiha molitva“

E. Ešenvalds: „O Salutaris“

O. Gjeilo: „Northern lights“

Zbog velikog interesovanja i ograničenog broja posetilaca, premijerni koncert je već POPUNJEN!

U dogovoru s umetnicima razmatra se mogućnost organizovanja repriznog koncerta. Pratite nas. Uskoro detalji o još jednom terminu!.

STUDIO M (studijsko-koncertna sala)

Ignjata Pavlasa 3

tel: 421 252; music@rtv.rs

GALERIJA SPOMEN-ZBIRKA PAVLA BELJANSKOG

Trg galerija 2, tel: 472-99-66

www.beljanskimuseum.rs

Radno vreme Spomen-zbirke: sreda- nedelja 10.00-18.00

četvrtak 13.00-21.00 ponedeljkom i utorkom zatvoreno

četvrtkom ulaz besplatan

STALNA POSTAVKA:

U Spomen-zbirci su zastupljena vrhunska dela srpske umetnosti iz perioda od prve do sedme decenije XX veka, sa akcentom na period između Prvog i Drugog svetskog rata. Tako kolekcija hronološki započinje slikama prve generacije modernista (Nadežda Petrović, Milan Milovanović, Kosta Miličević), nastavlja se delima najznačajnijih predstavnika međuratne srpske umetnosti (Sava Šumanović, Milan Konjović Petar Dobrović, Ivan Radović, Jovan Bijelić, Petar Lubarda, Sreten Stojanović, Risto Stijević) i umetnika čiji se radovi datiraju u drugu polovinu XX veka (Zora Petrović, Liza Križanić, Živko Stojsavljević, Milenko Šerban, Ljubica Sokić).

inkluzije u ustanovama kulture i naglašava osnovnu društvenu vrednost muzeja.

08.04. – 01.08.

LIKOVNI I LIČNOSTI: PEDESET GODINA MEMORIJALA UMETNIKA

MATICA SRPSKA, Matice srpske 1 tel: 527 622

ms@maticasrpska.org.rs www.maticasrpska.org.rs

Galerija MATICE SRPSKE, Trg galerija 1, tel: 4899 000;

www.galerijamaticesrpske.rs galmats@eunet.rs

23.04. – 04.07.

IDENTITETI- PREDSTAVA ŽENA U SRPSKOM SLIKARSTVU (1918- 1941)

Galerija POKLON-ZBIRKA RAJKA MAMUZIĆA

Vase Stajića 1, tel: 520 223; www.rmamuzic.rs

info@rmamuzic.rs

Stalna postavka Galerije likovne umetnosti poklon zbirke Rajka Mamuzića - Stojan Čelić. Sećanje na 20. jul. 1970. Ulje na platnu.

GALERIJA SULV Bulevar Mihajla Pupina 9

UDRUŽENJE LIKOVNIH UMETNIKA VOJVODINE

GALERIJA ITD

Petrovaradinska tvrđava, www.design-radosevic.com

tel: 021 6612 134 email: atelje.radosevic@neobee.net

GALERIJA ORIGINALA ZA PONETI – KREATIVNI DAROVI, UMETNIČKI POKLONI, ART SUVENIRI

Stalna postavka – U sklopu Galerije ITD nalazi se “Galerija originala za poneti“. Postavku čine radovi likovnog umetnika primenjenih umetnosti Branislava Radoševića. Radovima u tehnici serigrafije, likovnom poetikom, umetnik obrađuje teme: Petrovaradinska tvrđava, Novi Sad, Vojvodina, Srbija, ljubav... Originali koji dočekuju domaće posetioce, strane goste, u kreativnoj zoni Petrovaradinske tvrđave, imaju za cilj očuvanju dobrih vibracija i trajnog sećanja na posetu ovom jedinstvenom prostoru. Radno vreme galerije: od 10:00 do 20:00 časova, uključujući i praznike.

ŠOK ZADRUGA

Zmaj Jovina 22 www.sokzadruga.com

E-mail: sokzadruga@gmail.com

Telefon: +381 (0) 61 279 44 32

Radno vreme: utorak-subota 14.00-18.00 sati

SRPSKO NARODNO POZORIŠTE, Pozorišni trg 1

tel: 520 091 www.snp.org.rs

Scena: Pera Dobrinović

FINE MRTVE D(J)EVOJKE

Petak, 07. maj 2021. u 19:30 - Scena: Pera Dobrinović

Mate Matišić, reditelj: Patrik Lazić

Festival "Naši dani", Beogradsko dramsko pozorište u SNP-u

ČITAČ

Subota, 08. maj 2021. u 19:30 - Scena: Pera Dobrinović

Fedor Šili (po motivima romana Bernharda Šlinka), reditelj: Boris Liješević

Festival "Naši dani", Beogradsko dramsko pozorište u SNP-u

RUŽNI, PRLjAVI, ZLI

Nedelja, 09. maj 2021. u 19:30 - Scena: Pera Dobrinović

Slobodan Obradović (po motivima filma E. Skole), reditelj: Lenka Udovički

Festival "Naši dani", Beogradsko dramsko pozorište u SNP-u

DIVLjE MESO

Ponedeljak, 10. maj 2021. u 19:30 - Scena: Pera Dobrinović

Goran Stefanovski, reditelj: Jagoš Marković

Festival "Naši dani", Beogradsko dramsko pozorište u SNP-u

TIHO TEČE MISISIPI

Utorak, 11. maj 2021. u 19:30 - Scena: Pera Dobrinović

Vladimir Tabašević, reditelj: Ivica Buljan

Festival "Naši dani", Beogradsko dramsko pozorište u SNP-u

KISS

Sreda, 12. maj 2021. u 19:30 - Scena: Pera Dobrinović

Komični akustični mjuzikl, režija: Višnja Obradović

Otvoreni krug Novi Sad

SEĆANJE NA ASTORA

Četvrtak, 13. maj 2021. u 19:30 - Scena: Pera Dobrinović

6. internacionalni festival harmonike i kamerne muzike "Eufonija"

Koncert, Novosadski tango kvintet

SEVILjSKI BERBERIN

Subota, 15. maj 2021. u 19:00 - Scena: Pera Dobrinović

Đoakino Rosini, dirigent: Aleksandar Kojić

BURA

Ponedeljak, 17. maj 2021. u 19:30 - Scena: Pera Dobrinović

Vilijam Šekspir, režija: Kokan Mladenović

KO JE UBIO DŽENIS DŽOPLIN?

Utorak, 18. maj 2021. u 19:30 - Scena: Pera Dobrinović

Tijana Grumić, koncept i režija: Sonja Petrović

SNP i OPENS

LUČA MIKROKOZMA

Sreda, 19. maj 2021. u 19:00 - Scena: Pera Dobrinović

6. internacionalni festival harmonike i kamerne muzike "Eufonija"

Svetska premijera, nova srpska muzika za harmoniku

GOSPOĐA MINISTARKA

Petak, 21. maj 2021. u 19:30 - Scena: Pera Dobrinović

Branislav Nušić, režija: Radoslav Milenković

TARTIF (KOMIČNO U KLASIČNOM)

Subota, 22. maj 2021. u 19:30 - Scena: Pera Dobrinović

Autorski projekat Igora Vuka Torbice, prema motivima

Molijerove drame

SNP i NP Sombor

VEŠTICE IZ SALEMA

Ponedeljak, 24. maj 2021. u 19:30 - Scena: Pera Dobrinović

Artur Miler, režija i adaptacija: Nikita Milivojević

SNP i Centar za razvoj vizuelne culture

ROZENKRANC I GILDENSTERN SU MRTVI

Utorak, 25. maj 2021. u 19:30 - Scena: Pera Dobrinović

Tom Stopard, režija: Igor Pavlović

DUH KOJI HODA (PROMETEJEV PUT)

Sreda, 26. maj 2021. u 19:30 - Scena: Pera Dobrinović

Dejan Dukovski, režija: Aleksandar Popovski

SNP i Centar za razvoj vizuelne culture

DOPLER

Četvrtak, 27. maj 2021. u 19:30 - Scena: Pera Dobrinović

Erlend Lu, reditelj: Aleksandar Popovski

SNP i Centar za razvoj vizuelne culture

DEOBE

Petak, 28. maj 2021. u 19:30 - Scena: Pera Dobrinović

Dobrica Ćosić, režija: Jug Radivojević

SNP, NP Niš i NP Priština sa sedištem u Gračanici

Subota, 29. maj 2021. u 19:30 - Scena: Pera Dobrinović

Dobrica Ćosić, režija: Jug Radivojević

SNP, NP Niš i NP Priština sa sedištem u Gračanici

Scena: Jovan Đorđević

Petak, 14. maj 2021. u 19:00 - Scena: Jovan Đorđević

Koreograf, reditelj, izbor muzike i libreto: Peter Brojer

(Nemačka/Austrija)

Koprodukcija: SNP i Evropa balet, Sankt Pelten (Austrija)

MADAM BATERFLAJ, BALET- PREMIJERA

Utorak, 18. maj 2021. u 19:00 - Scena: Jovan Đorđević

Koreograf, reditelj, izbor muzike i libreto: Peter Brojer

(Nemačka/Austrija)

Koprodukcija: SNP i Evropa balet, Sankt Pelten (Austrija)

MADAM BATERFLAJ, BALET

Četvrtak, 20. maj 2021. u 19:00 - Scena: Jovan Đorđević

Koreograf, reditelj, izbor muzike i libreto: Peter Brojer

(Nemačka/Austrija)

Koprodukcija: SNP i Evropa balet, Sankt Pelten (Austrija)

JA SAM MILEVA MARIĆ AJNŠTAJN

Nedelja, 23. maj 2021. u 18:00 - Scena: Jovan Đorđević

Mjuzikl, režija: Velkovski V. i Alač I.V.

Viva Dance Academy

JA SAM MILEVA MARIĆ AJNŠTAJN

Nedelja, 23. maj 2021. u 20:00 - Scena: Jovan Đorđević

Mjuzikl, režija: Velkovski V. i Alač I.V.

Viva Dance Academy

PRICHE NA ZADATU TEMU

Utorak, 25. maj 2021. u 19:00 - Scena: Jovan Đorđević

Koncert

RIGOLETO

Subota, 29. maj 2021. u 19:00 - Scena: Jovan Đorđević

Đuzepe Verdi, dirigent: Andrea Solinas, k.g.

Nedelja, 30. maj 2021. u 19:30 - Scena: Jovan Đorđević

Miodrag Karadžić, režija: Jana Maričić

Kamerna scena

VIŠNjIK- PREMIJERA

Subota, 15. maj 2021. u 19:30 - Scena: Kamerna scena

Anton Pavlović Čehov, režija i adaptacija: Radoslav Milenković

OSAMNAEST MAČAKA I LIMAR HERMAN BRUM

Ponedeljak, 17. maj 2021. u 20:30 - Scena: Kamerna scena

Miloš Nikolić, režija: Ivan Cerović

VIŠNjIK

Sreda, 19. maj 2021. u 19:30 - Scena: Kamerna scena

Anton Pavlović Čehov, režija i adaptacija: Radoslav Milenković

OSAMNAEST MAČAKA I LIMAR HERMAN BRUM

Ponedeljak, 24. maj 2021. u 20:30 - Scena: Kamerna scena

Miloš Nikolić, režija: Ivan Cerović

VELIKA DEPRESIJA

Utorak, 25. maj 2021. u 20:30 - Scena: Kamerna scena

Filip Grujić, režija: Marko Čelebić

SNP i Centar za razvoj vizuelne culture

VIŠNjIK

Ponedeljak, 31. maj 2021. u 19:30 - Scena: Kamerna scena

Anton Pavlović Čehov, režija i adaptacija: Radoslav Milenković

POZORIŠTE MLADIH, Ignajata Pavlasa 8

tel: 520 534, 525 884; blagajna: 521 826

www.pozoristemladih.co.rs

Mala scena

05.05. sreda 19.00

DEBELA

06.05. četvrtak 18.00
ANDEOSKA BAJKA
08.05. subota 11.00
POTRAGA ZA PLAVIM ZECOM
22.05. subota 19.00
NAŠI DANI

NOVOSADSKO POZORIŠTE – ÚJVIDÉKI SZÍNHÁZ

Jovana Subotića 3-5, tel: 525 552; szinhas@eunet.rs

www.uvszinhas.com

Sve predstave sa redovnog repertora imaju prevod na srpski. Pozorište zadržava pravo na promenu postojećeg repertoara. Karte se mogu kupiti radnim danima od 10-12 sati i na dan predstave od 17-19 sati na blagajni Novosadskog pozorišta odnosno, mogu se rezervisati na tel: 021/ 525-552 i 657-2526

Velika scena

18.05. utorak 19.00
Andrea Paš- NOVI SVET
Gostovanje NP Subotica
20.05. četvrtak 18.00
Karlo Goldoni- KRČMARICA
24.05. ponedeljak 17.00
Žan Žene- PARAVANI
25.05. utorak 18.00
Ežen Jonesk- NOSOROG
26.05. sreda 18.00
Klaus Man- MAFISTO
27.05. četvrtak 19.00
Bela Pinter- SELJAČKA OPERA
28.05. petak 19.00
Bela Pinter- SELJAČKA OPERA
29.05. subota 19.00
Ežen Jonesko- ĆELAVA PEVAČICA

TEATAR 34

Nikole Pašića 34, tel: 661 33 28, 060 321 96 24

teatar34@gmail.com

NOVOSADSKI NOVI TEATAR

Vojvodanska 8/127

tel: 064 144 66 52

novosadskinoviteatar@sbb.rs www.novosadskinoviteatar.com

MUZEJ GRADA NOVOG SADA, Petrovaradinska tvrđava,

Gornji plato-Mamulina kasarna, tel: 6433 145, 64 33 613;

www.museumns.rs

Radno vreme: 09.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno.

Stalna postavka:

*Izložba depoa Odeljenja za kulturnu istoriju (izbor iz kolekcije likovne i primenjene umetnosti od 1748. do sredine 20. veka).

MUZEJ GRADA-ZBIRKA STRANE UMETNOSTI

Dunavska 29 tel 451 239

Radno vreme: Utorak-petak 9.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno

MUZEJ GRADA-SPOMEN ZBIRKA JOVAN JOVANOVIĆ

ZMAJ, Sremska Kamenica, J. Jovanovića Zmaja 1

tel: 462 810;

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno

Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom.

MUZEJ GRADA-ZAVIČAJNA ZBIRKA, Sremski Karlovci,

Patrijarha Rajačića 16, tel: 810 637

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno.

Stalna postavka:

*Istorija Karlovačke gimnazije i Bogoslovije, Arheološko nasleđe Sremskih Karlovaca, Seljačka soba i kuhinja s početka 20. veka.

Legat Milića od Mačve i arhitekta Svetomira Lalića.

Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom.

MUZEJ VOJVODINE, Dunavska 35-37, tel: 420 566, 526 555;

www.muzejvojvodine.org.rs

Radno vreme: radnim danom 9-19h, subotom i nedeljom 9-14h ponedeljkom zatvoreno.

MUZEJ SAVREMENE UMETNOSTI VOJVODINE

Dunavska 37 Tel:021/526-634 Tel/Fax: 021/6613-526

info@msuv.org www.msuv.org

POKRAJINSKI ZAVOD ZA ZAŠTITU PRIRODE,

Radnička 20a, tel: 48 96 301, www.pzzp.rs novi.sad@pzzp.rs

Stalna postavka: 50. godina prirodjačke muzejske delatnosti u Vojvodini i tematske izložbe.

ZAVOD ZA KULTURU VOJVODINE

Vojvode Putnika 2

Tel: 4754 128, 4754 148 office@vojvodina.com

www.zkv.rs

PSD „ŽELEZNIČAR“, Trg galerija 4, tel: 529 978

zeleznicar_nsad@neobee.net www.psdzeleznicarns.org.rs

PEŠAČENJE SREDOM

05.05.

7,55 autobus za Popovicu, Kraljeva stolica, Zmajevac, (Vrdnička kula,Popovica), Stari Ledinci.

Staze srednje zahtevne a duža je kružna , dužine 13 (23) km.

Vodič: Milorad Novković - Mića 063/80-618-59

12.05.

7,40 autobus 72 za Paragovo, Mirina, Plava, Lugarnica, Kraljeva stolica, Popovica (Paragovo)

Staza nije zahtevna a duža je kružna, dužine 12(13)km.

Vodič: Jelena Simović 064/266-4-264

19.05.

7,40 autobus 72 za Paragovo – PESNIČKA SREDA

Staze: Paragovo, Hajdučki izvor, Brankov grob, planinarski dom Stražilovo, Bukovac, (Paragovo)

Staze srednje zahtevne a duža je kružna, dužine 14 (19) km.

Vodič: Branislav Svorcan 064/28-301-85

26.05

7,20 autobus 56 za Begeč, skelom do Banoštora, Testera, Andrevlje, Banoštor, skelom do Begeča

Staza srednje zahtevna i kružna, dužine 18 km.

Vodič: Vladimir Vračarić 065/42-273-88

PEŠAČENJE SUBOTOM

01.05.

67. ŠUMARENJE U FRUŠKOJ GORI

8,45 autobus 76 za Stare Ledince. Staza nije zahtevna i kružna je

Vodič: Branislav Svorcan 064/28-301-85

08.05

FRUŠKOGORSKA TRANSVERZALA – 5. etapa

8,20 autobus 78 za Beočin selo. Staza nije zahtevna i nije kružna, dužine 27,5 km.

Vodič: Davor Lazić 064/205-4-211

08.05.

68. ŠUMARENJE U FRUŠKOJ GORI

8,20 autobus 78 za Beočin selo. Staza nije zahtevna i nije kružna.

Vodič: Katarina Durman 063/15-515-64

15.05.

PEŠAČENJE UPOZNAJEMO FRUŠKU GORU – 70. akcija

8,50 autobus za Paragovo

Staza zahtevna i kružna, dužine oko 25 km.

Vodič: Slobodan Grubor 064/36-846-21

15.05.

69. ŠUMARENJE U SOMBORU – GORNJE PODUNAVLJE

Polazak u 6,00 ispred lokomotive, staza nije zahtevna

Vodič: Zvonko Molnar: 064/512-534

22.05.

FRUŠKOGORSKA TRANSVERALA – 7. etapa (prevoz kolima)

Polazak u 7,00 kod NIS-a.

Staza je srednje zahtevna, dužine oko 26 km.

Vodič: Darko Dozet 069/512-01-01

22.05.

70. ŠUMARENJE U FRUŠKOJ GORI

8,00 autobus 74 za Popovicu. Zajednička akcija PSD „Poštar“ i

PSD „Železničar“ Novi Sad

Staza nije zahtevna i kružna je.

Vodiči: Borivoje Veljković i Tanja Stanimirović 063/58-31-51

29.05.

PEŠAČENJE UPOZNAJEMO FRUŠKU GORU – 71. akcija

8,20 autobus 78 za Beočin selo – silazi se u Novom Rakovcu.

Staza zahtevna i kružna, dužine oko 25 km.

Vodič: Marko Bojković 063/71-131-70

29.05. ŠUMARENJE U FRUŠKOJ GORI

8,50 autobus 72 za Paragovo. Staza nije zahtevna i nije kružna.

Vodič: Tanja Stanimirović 063/58-31-51

PEŠAČENJE NEDELJOM

02.05.

Start u 8,20 na Popovici kod doma PSD „Železničar“ 8,00 (ŽS) autobus 74 za Popovicu
Pešačenje jednom od staza Fruškogorskog maratona.
Vodič će biti na startnom mestu.

09.05.

Start u 9,30 na Paragovu – 8,50 (ŽS) autobus 72 za Paragovo.
Ova akcija je ekološkog karaktera. Cilj je očistiti staze maratona od otpadaka koje su nesavesni ostavili iza sebe. Na startu će se učesnicima podeliti vreće i zaštitne rukavice.

Telefon PSD „Železničar“ 021/52-99-78

16.05. Startu u 7,30 u St. Rakovcu – 7,00 (ŽS) autobus 77 za St. Rakovac

Pešačenje: Stari Rakovac, lovački dom, Zmajevac, Kr. stolica, Vaga, Popovica.

Staza nije zahtevna i nije kružna, dužine oko 17 km.

Vodič: Zoran Obradović 062/46-42-39

23.05.

Start u 9,30 na Paragovu – 8,50 (ŽS) autobus 72 za Paragovo
Pešačenje: Paragovo, Staro Hopovo, spomenik, Paragovo.

Staza srednje zahtevna i kružna, dužine oko 20 km.

Vodič: Slobodan Grubor 064/36-846-21

30.05.

Start u 9,00 na Čardaku – 8,35 (ŽS) autobus 69 za Čardak
Pešačenje: Čardak, Masna čupa, Iriški venac, Paragovo.

Staza nije zahtevna i nije kružna, dužine 14 km.

Vodič: Bogdan Sudžum 064/17-593-22

OSTALE AKCIJE

03.05.

VASKRŠNJI SUSRETU NA MALJENU I DIVČIBARAMA

Polazak u 6,00 kod lokomotive ispred železničke stanice

Plan. dom Magleš na Divčibarama i polazak na jednu od tri staze

1. Krčmarska reka, Veliko brdo dužine 7 km. i 350 m uspona.

2. Vukovića livade, Lazova kosa, Crna reka, Ljuti krš, Stražara dužine 12 km. i 500 m uspona.

3. Kraljev sto, podnožje velike ski staze dužina 8 km. i 200 m uspona.

Vodič: Goran Zubić 063/825-08-05

09.05.

JABLANIK – Valjevske planine

Polazak u 6,00 kod lokomotive ispred železničke stanice

Debelo brdo, Jablanik (1274 m.n/v), etno selo Babića luka, manastir Pustinja.

Staza srednje zahtevna, dužine 20 km.

Vodiči: Žarko Atanasovski 064/42-222-37 i Zvonko Molnar 063/512-534

16.05.

VOJVOĐANSKA TREKING LIGA 3. kolo - KUP FRUŠKE GORE

Start u 10,00 na Letenci a tu će biti i cilj.

Prevoz ličnim vozilima / tri staze: 15,22 i 42 km.

Vodič: Goran Žigić 064/28-58-710

22.05. – 23.05.

OSNOVNA PLANINARSKA OBUKA po programu PSS u organizaciji PSD „Železničar“ na Popovici.

22. maja od 9,00 do 16,00 i 23. maja od 9,00 do 16,30

Teorijska predavanja sa praktičnim vežbama

11 tema i 7 predavača / polaganje u obliku test pitanja

Vodiči: Lazar Popara 064/22-159-16

Zvonko Molnar 063/512-534

Zoran Jovanović 0600/53-51-56

29.05.

HOMOLJE – BELJANICA, man. MANASIJA, Resavska pećina.

Polazak u 5,00 kod lokomotive ispred železničke stanice

Dve staze: 1. teža i dosta zahtevna – Krupajsko vrelo, vrh

Beljanice, vodopad Buk – dužine oko 27 km. i 1250 m uspona.

2. lakša i nije zahtevna zahtevna – Krupajsko vrelo, manastir

Manasija, Resavska pećina, vodopad Buk i vidikovac Sklopovi u kanjonu Resave.

Vodiči: Ljubica Selaković Bandić 063/12-894-77

Zvonko Molnar 063/512-534

STAZAMA ATOMSKE BANJE planina Vučan kod Čačka

Polazak u 6,00 kod lokomotive ispred železničke stanice.

Vodič: Goran zubić 063/825-08-05

GALERIJA BEL ART

Bulevar Mihajla Pupina 17

ARS AKADEMIJA-GALERIJA TIMOTIN

Prostorije: Marka Miljanova 24/26, tel: 060 654 9 654

zeljkosavic.ars@gmail.com

GALERIJA MOST GALERIJA MOST, Vojvode Putnika 2,

tel: 4754128

KNJIZARA MOST, Zmaj Jovina 22

UNIVERZITET U NOVOM SADU - AKADEMIJA

UMETNOSTI, Đure Jakšića 7, tel:422 176

interbiro@akademija.uns.ac.rs www.akademija.uns.ac.rs

Bioskop ARENA, Bul. Mihajla Pupina 3, tel: 615 772

www.arenacineplex.com

AMERIČKI KUTAK, Kej žrtava racije 2b, tel: 472 28 40,

novisad@americancorners.rs www.americancorners.rs

DEČJI KULTURNI CENTAR

Ive Lole Ribara 6, 063 52 11 23, 063 59 25 59

www.dkens.rs

Programi za decu, mlade, savetovalište za samohrane roditelje..

GALERIJA LA VISTA Mite Ružića 2

GALERIJA PODRUM, PC APOLO, Trg Slobode 3 tel: 426 532

galerijapodrum@neabee.net

Radno vreme: radnim danima i subotom 12-20h

CAFE CLUB GALERIJA IZBA, Železnička 4, tel: 452 503

email: izba@eunet.rs

GALERIJA PRO ARTE Novi Sad, Radnička 24 tel: 459 490

prorate@neabee.net www.proartegalerija.com

GALERIJA UPIDIV - FORMA, Ilije Ognjanovića 3

tel: 524 481, www.upidiv.org.rs office@upidiv.org.rs

17.11. – 06.12.

Teodor Ajduk „Škrabolije“

Galerija Ogranka SANU PLATONEUM, Nikole Pašića 6; tel:

420 210 www.ogranak.sanu.ac.rs sanuns@uns.ac.rs

SPC "VOJVODINA"

Sutjeska 2, tel: 488 22 22 www.spens.rs

NOVOSADSKI SAJAM

www.sajam.net info@sajam.net

SKCNS „FABRIKA“ Bulevar Despota Stefana 5

Tel: 021 63 50 744, 021 63 50 579

www.skcms.org skcms@sezampro.rs

FIRCHIE THINK TANK STUDIO

Bulevar despota Stefana 5, Novi Sad

064 11 95 181

www.firchiethinktank.com

"BRVNARA", Bački Jarak

Kuća dinarskog tipa sa originalnim pokuštvom, privrednim alatkama i predmetima narodnog stvaralaštva.

Posete najaviti telefonom na 525 059

POLJOPRIVREDNA ZBIRKA KULPIN

Istorija poljoprivrede Posete najaviti telefonom na 786 266

PLANINARSKO DRUŠTVO NAFTAŠ

www.pdnaftas.org.rs

PLANINARSKO DRUŠTVO «VILINA VODICA» Bukovac,

Karadorđeva 76, tel: 825 017, posta@vilinavodica.org.rs

www.vilinavodica.org.rs

DRUŠTVO ZA ZAŠTITU KULTURNO-ISTORIJSKE

BAŠTINE I KOLEKCIONARA „SRPSKA ATINA“, Ilije

Vučetića 7, tel: 456 186 sava.s.todorov@gmail.com

NEMAČKO UDRUŽENJE DONAU, Novi Sad, Kozaračka 6

tel. 505 507, dvandreasgm@gmail.com

dvdonau.ns@gmail.com

RADIO CAFÉ, Miletićeva 45, tel: 420 534 www.021.rs

ZABAVNI PARK STARLI

www.starli.rs

UDRUŽENJE VOJVODANSKIH UČITELJA

Bulevar Jaše Tomića 19b, 063/523-748

uciteljivojvodine@neobee.net www.uvu.rs

AGRINA DOO

Nova 1 bb 21201 Rumenka +381 62 16 627

sagrina@neobee.net milorad.vujovic@mackovpodrum.co.rs

vojvodina@mackovpodrum.co.rs

UDRUŽENJE GRAĐANA KATY KAĆ tel: 621 35 87

mikipiljic@gmail.com

KIC "Mladost" Futog, Cara Lazara 42;

021/895-598 kicfutog@gmail.com

KIC KISAČ

Kulturne centum Kysáč / Kulturni centar "Kisač"

kis.kysac@gmail.com 021 827642

MZ STARI LEDINCI, Vuka Karadžića 98, tel. 021/886-140

stariledinci@neobee.net

KC „BEGEČ“ Begeč, tel. 021/425-234

UDRUŽENJE GRAĐANA „VRANA”

Vojvođanska 89, Kisač

www.gitarijadakisac.com gitarijadakisac@gmail.com

ZELENA MREŽA VOJVODINE, tel: 6611 484,

zelenamrezans@yahoo.com www.zelenamreza.org

OMLADINSKI CENTAR CK 13, Vojvode Bojovića 13 tel: 47

37 601 office@ck13.org www.ck13.org

INTERART – ORGANIZACIJA ZA STRATEŠKI RAZVOJ

COLOR PRESS GROUP

www.color.rs office@color.rs www.foodplanet.rs

www.facebook.com/foodplanetns

ARK „FRUŠKA GORA“

www.arkfruskagora.org.rs info@arkfruskagora.org.rs

GRUPA GRAĐANA „KATY“

cvarakfest@gmail.com vockicmile@yahoo.com

PUTEVIMA PREDUZETNIŠTVA I BUSINESS CAFE

www.trgpreduzetnistva.com

www.facebook.com/trg.preduzetnistva

RUKOMETNI SAVEZ GRADA NOVOG SADA,
RUKOMETNI KLUB „RASTIMO“

www.grsnovisad.org.rs grsnovisad@open.telekom.rs

www.rastimo.com info@rastimo.com

ORIJENTACIONO ATLETSKI KLUB NOVI SAD

www.facebook.com/OAKNoviSad

www.orientiring.rs/srb/kalendar.htm

oak.novisad@gmail.com

BICIKLISTIČKI KLUB „ELITE“

www.danubecup.org

KLUB ZA PLANINSKI BICIKLIZAM „FANATIC”

<http://fanatic.rs/blog/fruskogorski-mtb-maraton/>

www.facebook.com/fanaticns fanatic.ns@gmail.com

fanatic3.ns@gmail.com nevena.davosir@fanatic.rs

BICIKLISTIČKI KLUB „VELO”

<https://sr-rs.facebook.com/bkvelo.novisad/>

bsv.velo@sbb.rs jadrnkabjelica@sbb.rs

PLESNI KLUB „ALLEGRO“

<http://cubanero.net> [www.facebook.com/Cubanero-Salsa-](http://www.facebook.com/Cubanero-Salsa-Festival-186563894792112/?fref=ts)

[Festival-186563894792112/?fref=ts](http://www.facebook.com/Cubanero-Salsa-Festival-186563894792112/?fref=ts)

cubanerosalsafestival@gmail.com office@allegrodance.info